

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

Інформація без викривлення і спотворення Громадського руху

"За розвиток і процвітання Глобинщини"



НЕ БУДЕМО БАЙДУЖИМИ

В родину Вадима та Валентини Халявків із с. Пирого Глобинського району завітала біда.

Їх шестирічному синові Антону терміново потрібна допомога на лікування страшної хвороби, вартість якого є не підйомною для сім'ї.

Всі, хто не байдужий до долі маленького Антона мають змогу допомогти перерахувавши кошти на картковий рахунок № 4149 4978 5186 6741 відкритий в КБ ПриватБанк на ім'я батька дитини.

Контакт. тел. батька Антона:
050-18-510-67 Халявка Вадим Олександрович

Саме від нас залежить життя цієї дитини.

Голова Пирогівської сільської ради
Кір'ян Тамара Олександрівна



СВЯТКУВАЛА УСТИМІВКА

В суботу 3 жовтня цього року жителі села Устимівки святкували День села. Зранку біля сільського клубу зібралася малеча і розважалися на гойдалках, батутах, дитячих електромобілях, великих надувних гірках та частувалися солодощами.

В цей день сільський клуб був посвятковому убраний, а перед сценою проводилася виставка сільських умільців, зокрема на столах були вишиті рушники, вироби із бісеру. Були вироби і на релігійну тематику, копії картин відомих світових художників, сцени українського побуту та багато українських орнаментів. Ці роботи люб'язно були надані місцевими майстринями, а саме: Швидь Світлана Віталіївна, Яременко Софія Адамівна, Кармазіна Олена Василівна.

Головне дійство святкової програми свята Дня села на сцені сільського клубу розпочали ведучі Олег Тригуб та Валентина Дерев'янка, які надали слово для привітання та звіту про роботу сільської ради сільському голові Станіславу Живолупу.

У своєму звіті він розповів односельцям про те на які цілі були витрачені кошти місцевого бюджету за останні два роки та привітав із наступаючим храмовим святом.

На свято був запрошений перший заступник голови Глобинської РДА Молодчин Володимир Петрович, адже при його безпосередній підтримці та участі у с. Устимівка біля сільського клубу був встановлений дитячий ігровий майданчик. За який діти та їх батьки вдячні Володимиру Петровичу.

Володимир Молодчин привітав усіх жителів с. Устимівка із їхнім святом та побажав миру, добра, злагоди та процвітання усім присутнім у залі.

Далі розпочався святковий концерт, підготовлений місцевими учасниками художньої самодіяльності.

Звучали пісні - дарунки від дітей: Дениса Макаренка, Анни Компанченко та Інни Силенко.

Свої музичні привітання дарували глядачам і дорослі учасники художньої самодіяльності: Олена Арнаут, Олена Макаренко, Надія Потоцьна, Олексій Компанченко, Надія Пустовіт. Хвилини гумору та сміху дарували глядачам Олександр Усов та Михайло Нарпенко. Із зворушливим до глибини душі віршем про батьків, виступила Світлана Швидь.

На свято були запрошені справжні Герої - це місцеві жителі, які брали участь у проведенні антитерористичної операції на сході нашої країни і демобілізувалися:

Віктор Грицай; Андрій Копильцов; В'ячеслав Потоцький, Тимур Збираник; Валентин Чередник.

Коли їх запросили на сцену, весь зал піднявся та вітав їх гучними аплодисментами. З нагоди свята Дня села їм на знак подяки та шани від усієї громади сільський голова Станіслав Живолуп вручив годинники. Від приватного підприємця Леоніда Дерев'янка - торт, від дітей - квіти.

Продовження статті >>



ПРОДОВЖЕННЯ: СВАТКУВАЛА УСТИМІВКА

На сьогоднішній день свій військовий обов'язок виконують жителі Бабичівської територіальної громади, а саме: Сергій Івашина, Євгеній та Юрій Паламарчуки; Євгеній Плешанов, Богдан Мурадов, Олександр Рибалка, Микола Ляшко.

Святковий концерт добігав свого кінця і жителі с. Устимівка та всі присутні гучними оплесками дякували за чудовий концерт усім учасникам на чолі із завідуючим Устимівським сільським клубом Олександром Пустовітом та художнім керівником Ніною Дмитренко.

А свято продовжилось на свіжому повітрі де всіх бажуючих частували смачними варениками та справжнім пловом, які були приготовані за активної участі Наталії Кійло, Федора Мазура та Миколи Кочерги.

Далі Устимляни та гості села танцювали під живу музику...

За організацію та проведення свята від усієї громади висловлюємо щиру подяку нашим спонсорам:

- Устимівській дослідній станції рослинництва - директор Харченко Ю.В.;

- Ф.Г. "Златопіль" - голова Колісник М.Г.;

- Ф.Г. "Єрик" - голова Шевченко Г.Е.;

- Мехеді В.М.;

- Сухомлин В.В.;

- ФОП Дерев'яно Л.М.;

- Бабичівській сільській раді - голова Живолуп С.А.

Станіслав Карайбіда
Голова профспілкового комітету
Устимівської ДСР



Біля сільського клубу був встановлений дитячий ігровий майданчик

НА ЧИСЛЕННІ ЗВЕРНЕННЯ ГЛОБИНЦІВ

представляємо біографічну довідку лідера Громадського руху «За розвиток і процвітання Глобинщини» Володимира МОЛОДЧИНА

Молодчин Володимир Петрович народився 22 червня 1985 року в м. Глобине Полтавської області.

Має дві вищі освіти: юридичну та економічну, а в 2015 році вступив на навчання для здобуття третьої вищої освіти за спеціальністю «магістр державного управління».

До 1997 року проживав по вул. Радгоспній (відділок Чапаєва), а в подальшому по вул. Весняній (центральна частина міста).

1991 - 1997 роки навчався в Глобинській загальноосвітній школі I-III ступенів № 5 - до 6 класу.

1997 - 2002 роки навчався в Глобинській загальноосвітній школі I-III ступенів № 1 ім. В.Є. Курченка - з 7 по 11 класи.

2002 - 2006 роки навчався на юридичному факультеті Кременчуцького державного політехнічного університету, де отримав базову вищу освіту та здобув кваліфікацію «бакалавр права».

2006 - 2007 роки навчався в Одеській національній юридичній академії, де отримав повну вищу освіту та здобув кваліфікацію «юрист», а також працював в Державній виконавчій службі Крюківського району м. Кременчука на посаді державного виконавця.

2007 - 2009 роки працював на посадах провідного та головного спеціаліста-юрисконсульта Глобинського районного центру зайнятості. В ці роки продовжив навчався в Одеській національній юридичній академії, де здобув кваліфікацію «магістр права». Крім того, в ці роки, навчався в Кременчуцькому університеті економіки, інформаційних технологій та управління, де отримав другу вищу освіту та здобув кваліфікацію «менеджер-економіст».

2009 - 2010 роки працював на посаді головного спеціаліста-юрисконсульта юридичного відділу Кременчуцькому міськрайонного центру зайнятості.

Продовження статті>>



ПРОДОВЖЕННЯ: Біографічна довідка лідера Громадського руху «За розвиток і процвітання Глобинщини» Володимира МОЛОДЧИНА

2010 - 2012 роки працював на посаді начальника юридичної служби Виконавчого комітету Автозаводської районної ради м. Кременчука.

2012 року отримав свідоцтво на право заняття адвокатською діяльністю.

2013 року повернувся працювати на посаду начальника юридичної служби Виконавчого комітету Автозаводської районної ради м. Кременчука.

Ставши на захист порушених трудових прав працівників Виконавчого комітету Автозаводської районної ради м. Кременчука, керівництво якого цинічно обирадало своїх працівників (не доплачувало належну їм заробітну плату, при тому себе не обділяло) був змушений звільнитися з останнього.

Після звільнення, свої порушені права, а в подальшому і порушені права працівників Виконавчого комітету Автозаводської районної ради м. Кременчука, які до нього звернулися за допомогою як до адвоката, захистив в судових інстанціях, відстоявши їх право на належні їм суми заробітної плати, які цинічно крало в них, протягом 2003-2013 років, керівництво Виконавчого комітету Автозаводської районної ради м. Кременчука, добившись порушення проти них кримінального провадження. Дані обставини дали додаткове підґрунтя для подання у відставку голови Автозаводської районної ради м. Кременчука та його першого заступника.

2014 – 2015 роки займався адвокатською діяльністю, працював тимчасово виконуючим обов'язки головного спеціаліста юридичного відділу Виконавчого комітету Крюківської районної ради м. Кременчука, заступником директора Приватного підприємства «Теплобудгаз». На Глобинському народному віче його кандидатуру було висунуто та підтримано для звернення до Генерального прокурора України щодо його призначення на посаду прокурора Глобинського району.

13 травня 2015 року призначений на посаду першого заступника голови Глобинської районної державної адміністрації. Окрім того, в цьому році, вступив на навчання до Харківського регіонального інституту державного управління за спеціальністю «державне управління». Також, виступив спів ініціатором створення на теренах Глобинщини Громадської організації «Громадський рух «За розвиток і процвітання Глобинщини», яке не є політичним об'єднанням (партією),

метою діяльності якої є зокрема: «вплив на стратегію та перспективи розвитку міста Глобине та району, встановлення системи громадського контролю за діяльністю органів місцевої влади з метою забезпечення ефективного врахування громадської думки в процесі прийняття рішень та реалізації державної політики в Глобинському районі, здійснення громадського контролю щодо заходів запобігання корупції в місцевих органах державної влади та органах місцевого самоврядування». За професіоналізм та нескореність перед системою, був обраний лідером громадського руху.

Батьки:

Молодчин Петро Миколайович, 1958 року народження, механік за освітою, на даний час приватний підприємець, а до цього: менеджер ВАТ «Глобинський елеватор хлібопродуктів»; завідувачий автопарком та старший механік ВАТ «Глобинський райагропостач»; водій Глобинського цукрового заводу; водій Кременчуцького нафтопереробного заводу, транторист Глобинського елеватору;

Молодчин Надія Григорівна, 1958 року народження, бухгалтер за освітою, на даний час головний бухгалтер Глобинської районної профспілки працівників агропромислового комплексу, а до цього: приймальник замовлень та технік Глобинського управління по експлуатації газового господарства; головний бухгалтер Глобинського цукрового заводу; головний бухгалтер Глобинського управління по експлуатації газового господарства; заступник головного бухгалтера, головний бухгалтер та економіст-фінансист ВАТ «Глобинський райагропостач»; бухгалтер «Ремсільгосптехніка», бухгалтер Кременчуцького заводу залізобетонних виробів №1; бухгалтер Полтавського автомеханічного заводу; ревізор Ковалівського споживчого товариства в Полтавській області.

Дружина - Молодчин (Онуфрієнко)

Альона Миколаївна, 1986 року народження, бухгалтер за освітою, спеціаліст I категорії Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості, а до цього: головний бухгалтер приватного підприємця. Перебуває у відпустці по догляду за дитиною.

Виховує доньку - Молодчин

Ангеліну Володимирівну, 2012 року народження.



**Створимо громаду,
в якій хочеться
жити**

**Приєднуйтеся
до ініціатив
Громадського руху
«За розвиток
і процвітання Глобинщини»**

Прес-служба
Громадського руху
«За розвиток і процвітання Глобинщини»



Не про таке об'єднання аграріїв Глобинщини мріяв і боровся Петро Андрійович Ківшик

Нещодавно прочитала у газеті «Зоря Придніпров'я» статтю, як об'єдналися аграрії Глобинщини ідуть на вибори і подумала, а де ці аграрії були раніше, коли Петро Ківшик був висунутий народним депутатом України і його зрадили ці ж аграрії, які були і тоді при владі. Може хто пам'ятає, як Петрові Ківшику не давали можливості тоді сказати правду ні через телебачення «Альфа», яке було на той час в Глобине, ні через газету, а весь ефір був заповнений Жеваго.

А потім переглянувши по телебаченню сюжет ТСН, про проблеми корупції в земельній сфері, які надзвичайно гостро стоять зокрема і на Полтавщині, я зрозуміла чому можновладці Глобинщини перед виборами вирішили об'єднатися.

Напевно до цього часу, ні в кого з пересічних громадян Глобинщини, які приїхали на Аграрне віче мабуть не виникало питання чому одна фірма платить за оренду землі одну ціну, а інша в десятки раз меншу. Мабуть тому, що за однією з цих фірм стоїть хтось із «київських».

І стало мені зрозуміло і про об'єднання територіальних громад в районі. Чому до Глобинської міської ради не приєдналось Пустовійтове, бо там теж землі «київських»? Чому не хоче об'єднуватись Бугаївка з Броварками? Бо в одних «київські» керують, а в інших інші, де податки ідуть в казну і відбувається відродження с. Броварки завдяки голові сільської ради, який працює чесно на громаду, а другий теж хоче працювати чесно, але землі «київських» і керують «київські».

Автор газети пише, що ті хто приїхав на зібрання Аграрне віче, це творці нової історії держави і вони змінюють її на краще.

Схаменіться! Не за таке краще мріяв Петро Ківшик і борються кращі сини на сході країни.

Саме ті, хто був ініціатором зібрання на Аграрне віче, і привели до того, що земельна корупція з'їдає мільйони для наповнення місцевих бюджетів і не дає можливості розвиватись громадам Глобинщини в законний спосіб, а нинішній голова адміністрації на це не звертає увагу.

Заради світлої пам'яті про Петра Ківшика, який дійсно зробив дуже багато для розвитку Глобинщини і був в витоках створення Аграрної партії «зупиніться» і не втягуйте в черговий раз для досягнення своєї мети порядних людей з сільського господарства, медицини, культури, освіти, органів державної влади та місцевого самоврядування.

Дивлячись на те, що відбувається на теренах Глобинщини розумієш, що ті хто працюють на «київських» знову хочуть до влади прикриваючись аграріями.

Будемо пильними і не допустимо олігархів – регіоналів до влади.

Катерина Левченко
жителя Глобинського району

15 екс-службовців судяться з Автозаводською райрадою Кременчука за недоотриману матеріальну допомогу

За різні роки працівники виконкому не отримали належної матеріальної допомоги, що було закріплено у колективному договорі, але влада не поспішає виконувати рішення судів і не повертає належне

До нас звернувся Володимир Молодчин, який працював у виконкомі Автозаводської районної у Кременчуці ради. Зараз він є заявником та представником (як адвокат) в численних кримінальних провадженнях щодо фактів кримінальних правопорушень вчинених посадовими особами виконавчого комітету Автозаводської райради Кременчука в питаннях грубого порушення трудового законодавства, не виплати працівникам сум заробітної плати, не виконання судових рішень, втручання в особисте життя тощо.

— У різні роки посадові особи виконкому собі визначали матеріальну допомогу у розмірі середньомісячної зарплати, а підлеглим — у розмірі посадового окладу (мінімальна зарплата) і то, не завжди. Першим подав до суду я, — говорить Володимир Молодчин.

— А зараз з виконкомом судяться вже 15 колишніх працівників, бо чинні бояться відстоювати свої права, закріплені в колективному договорі і передбачені ст. 33 Закону України «Про державну службу». Ми виграли суди. Міська рада Кременчука виділила 47 тисяч на покриття боргів за самі ранні роки, але Автозаводська райрада не поспішає їх виплачувати.

В той же час, майже по кожному із судових рішень, при їх примусовому виконанні державними виконавцями Відділу примусового виконання рішень Управління Державної виконавчої служби Головного управління юстиції на Виконавчий комітет Автозаводської районної ради Кременчука накладаються штрафи на суму 2040 грн за не виконання судового рішення, внаслідок чого загальна сума накладених штрафів вже перевищила загальну суму стягнень по судових

рішеннях (при тому, що є судові рішення де сума стягнення не перевищує 300 грн).

Крім того, не виконання судових рішень призводить до наслідків присудження судами працівникам виконкому відшкодування передбаченого ст.117 КЗпП України (де періоди стягнення середнього заробітку часом сягають по два три роки, оскільки всі працівники, які судяться за свій заробіток з виконкомом, звільнилися хто два, хто три роки тому назад), що також лягає додатковим тягарем на місцевий бюджет.

Володимир Молодчин переконаний, що непрофесійні дії, а точніше протиправна бездіяльність посадових осіб виконкому, призводять до завдання бюджету Автозаводського району Кременчука, а відповідно і бюджету міста, значної майнової шкоди, а бездіяльність в цьому напрямку слідчих органів та прокуратури, лише сприяють цьому.

За інформацією інтернет-видання Полтавщина